.\ r\w k 4%M16%55 .\ N r\w MSHEO*3 4%M16%55 4¥M16%45
JT_ HYMEOX55 4%M16%55 4%M16%55 4%M16%55 AXMI16X99 S
) %x&%« 2 e P2 N 120 P2 N NM«NJ, \m P2 N 120 P2 N KM«P 2 P2 N 120 P2 N RM«NJ, 2 P2 N 120 TN RM«NJ, 2 120 wsrossre TN 2N \Mwlklmé%l P2 N 120 TN &M«\J £ s
X X N T N T N 1 ~— 1 | N— —Z T Y Vv
- 2 S 1 1 3 1 % 1 2 N
4A 7 oxHMP0XSS 111 m*m_\%m*mb PXM12%50 111 xHVM24x100 | PRHYMPOXSS5 /1] xHVM24x100 | PXHVYMPOXSS /1] 4XHVMe4x100 PXHVMPOX55 /1] 2XM12%50 | oxtvmeoxss 111 wearao oxHVMP0XSS ol M\MMKm IexI0 k9985
SXHME0XS . 2XHVMEOXS: 2 . pp— AHIMED . — AHIMED . — AHIMED . 2 XM . 8
140 wwoxs | | M12X120 M12*¥120] \ = M12¥120 M12X120] M12*120. M12*120] M12¥120 M12¥120] MI2¥120 M12%120] 7 M12¥120 M12*120 — i KGOS < K 9658
H 2 N\ : : : : : = K 9325
azizeio [T TEESE— 108 128~ 128 128 e 129 128 129 128 e 128 128 T 128 LS e
212630 AT 75 /mww _ \SHHYHZ 4100 | | | | el e | el | ﬁxmxamﬁ*ngﬂwu _ 75 mﬂﬂ PN axtiiexso
| | /Mo o | /o]/_o o | /o,m_ o | | w%@ !
_\KIF\N% N 178 e 125 Slpen 128 128 Slen 128 128 Slen 128 [P8 2n 4] 128 N N\ 128 | ‘
1l [ I = I === o
_ ) o /\ ! | _ _ _ o /\ l < K /903
| PAIZH0 | | | _ _ N _
lprt 128~ 128 |lhen 128 128 |lhen 128 128 |lhen 128 128 |lhen 128 s 128 o il 108 T S -
FAZ12%10 / e e e e s - PR
|/ P 4 I I I I S I p¥. 2 N
[ [ AL i i il X L Hiineg
" i i mmﬁ mwwmm il ex2x50 il 21 2x50 il 2x12x50 W e Lexo0 n%u P——
| | || exraziexio || exraziexio || exraziexio o extaZlexo | || | W exraziexio
oL e 119 e 4 e 119 e I e 119 e | e 119 e | 8| e en o NiLeA e 119 e (L A
||||||||||||||||||||| —_— ¥ Y \\|||||||||||||||||||||| \\|||||||||||||||||||||| \||||||||||||||||||||||,/ e — z7
azizxlo. - P e Az N pazienig TR a7 o SFAZLZXI0. 712%10 N \FAZIZXIO "N FAZIORIO. B \FAZIZXIO "N FAZIPRIO. D az12x10/ ] | -ysppr——SFAZIZXIO. i Ny— A712%10 R vmeoxss e e
|||||||we HVM20%55 - - m m SR\ AVM20%55 \FAZ12%10 HyMEOX5S
= =
N S | | | | ol x| ||
3 W W 3
S K
N _ _ _ = N
<. /@@
%
| | | |
| | | |
HYM20%55 _ _ _ U Hymeosss
K O
, Z
@ n n n ][ oS n <K —250
o 6000 6000 6000 6000 6000 6000 o
— 36600 y;
. | :
€0, @ D (D Z_Qor :m % © (B (A1)
A pra 1A e :
4%M16%55 4XM16%45
w§ e ) 130 Hlo¥o) -, 4xHUMe0x5S 179 E 1729 | E 1729 | E 129 roess 915 6 4xH/HPOX3 / 130 rowes 955 6 xM16x: m*iﬁmwm < K 9985
PXFAZ16X100 = .%._ 4XM16¥55 m..m_ XM 6¥55. .m_ 4¥M16%55. 4%M16%55. —=- \& m@%@
| | I | | | m
/ - o <K 9120
T iy 139 /25130
HYM2OX55 AIIeArg S | AXHYM16%70
i l X PRHVYMPO%55 PXHVMPO%55 PXHVMPO%55 % X
. 112 wna n 136 e VA 138 VA 138 VA 138 . 1e Lieoss e 7503
-_— -_— -_— -_— 7
4XHVM16X70 4XHVM16%X70
[m]
| a < K 5580
L] 4%
<K 0
mmw < K 250
o 6000 6000 6000 6000 6000 6000 o
— 36600 y
( 6) (F) (E) (D) @) ( B) (Al
|
Wicok s ¢
quA u]
HEAZIEXIDE 1XM16%45 1XM16X55 1¥M16%55 1XM16X55 OMI6XT5_ | oMI6RTE_ | wiexas__ 2 K 9980
NNl HiM20x55 130 /3] /5] 131 131 ioeg 5e5 6 HVMEOX55 1 30 roveaa 513 5 HYMPOX55 K 9658
A4
+ m
/7 i 136 - <K 9120
AXHVM16X70 AXHYM16X70
HYMEO¥SS AxiVMioX70 4XHYM16%70
[ 2XHVME0%00 PXHVMPOX55 PXHVMPOX55 PXHYMPOX55 OXHVME0X55 .
] 112 wenao il 138 runeo m . * 138 m . * 138 m . * 138 Ii /17 il 1VMPOX55 K 7503
-_— -— -— -— 7
]
K 5580
ful A4
Y i
<K O
mmmw < K —250
v 6000 6000 6000 6000 6000 6000 o
— 36600 ;]

D

D

Stal
Stal

S35 JRGE
$5355U°6G5

Iabezpieczenie antykorozy jne :

piaskovanie oo stopnia czystosci A 29
Mo lowanie- podklad 80 mi, warstwa nawierzchniowa 80 mi
Forby m kazie zywic alkidowych

Toleranc ja dla konstrukcji spawanych
wg DIN 8570, Czesc | + 3/B + F, 10 87

Wymagane momenty, sily sprezajace oraz wymuszone katy
naciogu wg DIN 18800 Czesc 7, 03.83

Spawanie ¢ WP S ) wg
DIN-EN 288 - 2

Wszystkie nieoznaczone spoiny
wykonac joko pachwinowe

ciagle o grubosci a=4mm,

niewieksze niz 0, /d cienszego elementu

Dla plyt czolowych o grubosci 220mm
material badac na rozwarstwienie

L e T I 6
Sprezenie srub Typu HV (Klasa 10.9) vedlug
" a) Techniki b) Techniki O Techniki
«_”825 nonentu obrotorego | inpulsove] kata obrotu
st . |Reczny klucz Nechaniczny "
Srul SPrezenia | gynanonetryczny klucz whrosy | ¥ymegony
oy oerotowy Dlugosc Niora
Vymagany obrotowy  [Wymagana sila Skleszczenia Kot lobrotu
Fv nonent zacisku sprezenia nonent k oratu
ncisku
Nasmarowane| (ekko
W Dnolejoe| RO o pi | U
kN Nn [ kN [ "
1| M2 0 100 120 60 10 Wz k{50 180 | 1/2
2 | M6 100 230 330 110 50 91 ¢ Wk <100 240 | 2/3
3 M0 160 430 600 1] o i lc¢ 170 | 210 | 34
4| M2 190 630 900 210 - %2 71 Cik ¢ 20 [ %0 | 1
9| M4 220 800 1100 240 g ke 180 | 1/2
6| M7 290 1230 1630 320 do [ 9L ¢ k4100 [240 | ef3
7 [ M0 0 1630 200 0 A0 | e [0 ¢k cot0 [ 270 | 374
18 | M3 ol0 2800 3800 960

stosowac sie do zalecen producenta srub.

1) Ze wzgledu na chizn zaleznoc wortosci Mv od rodzaju srodka smarujacego gint

2 Niezaleznie od srodka smarujacego gwint i powierzchnie docisku srub i nakretek,

Uwago! Dla srub HV ocynkowanych ogniowo stosowac wartosci z kolumny 3.

PRACUWNIA  USLUG  PRUJEK TN YCH

SYSTEM
Lzestochowa, Ul Puzaka 11/07 tel 0 34 3

DATA NAZWISKO |PODPIS

Prajekctom|

212005 | | Goskn

DOprocowa |

22 11,2005 | M Hucho

Sprawdzi |

SKALA 1: 30

6c 98 30
_

Widok lIs 1, 2, 4

TS ~HALA SPORTOWA
-G, Z, 0,S. w PRZYSTAUNI
-ul, Szkolna i Nowo 42-141 PRZYSTAN

ILECENIE

Numer Rysunku

ARKUSZ

BL

INDEX | ZMIANY DATA MNISD

Q®A

Wiclok s 4




